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Ata da 1ª Sessão, da 7ª Reunião Ordinária, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 10ª Legislatura, realizada no dia 05 de 

setembro de 2023. 

 

                                     Presidente:            VALDIR SAUTHIER 

                                     Vice-Presidente:  EVANDRO PERIN  

                                     Secretários:           MARIA ISOLDI SCHAFER 

                                                                       CARLOS BECKER 

                                                        

Aos cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se no 

Plenário da Câmara Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, o Poder Legislativo 

Municipal, com a presença dos Vereadores: Carlos Becker, Eliezer Dal Pont (TITI), 

Evandro Perin, Maria Isoldi Schafer, Mauro Celso Veiga de Oliveira, Rogério Matendal, 

Rosemeri dos Santos Finatto, Valdir Sauthier e Waner Xavier da Silva. Às dezenove horas 

e trinta minutos, havendo quórum o Senhor Presidente Valdir Sauthier declarou em 

nome de Deus aberta esta Sessão Ordinária, em seguida em cumprimento a disposição 

regimental, determinou a leitura de um trecho Bíblico, que foi lido na Tribuna pelo 

Vereador Eliezer Dal Pont (TITI). Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o 

Pequeno Expediente e colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 

15 de agosto de 2023. Ninguém se manifestando foi considerada aprovada, seguindo 

assinada pela Mesa.  Ato seguinte o Presidente Valdir Sauthier, solicitou a 1ª Secretária a 

leitura das matérias do Pequeno Expediente, conforme segue: Correspondências do 

Executivo: Leitura do Ofício Nº 264/2023, do Executivo Municipal, protocolado sob o Nº 

118/2023, ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria. Leitura do Ofício Nº 

571/2023, do Executivo Municipal, protocolado sob o Nº 119/2023. Fica à disposição 

dos Vereadores na Secretaria. Leitura do Ofício Nº 491/2023, do Executivo Municipal, 

protocolado sob o Nº 123/2023, ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria. 

Leitura do Ofício Nº 485/2023, do Executivo Municipal, protocolado sob o Nº 124/2023, 

ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria. Leitura do Ofício Nº 484/2023, do 

Executivo Municipal, protocolado sob o Nº 125/2023, ficando à disposição dos 

Vereadores na Secretaria.  
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Proposição dos Vereadores: Leitura da Moção de Aplauso Nº 01/2023, de autoria da 

Vereadora Rosemeri Finatto, com o apoio dos demais Vereadores, às Guardiãs do Lar, 

pelos relevantes serviços prestados à sociedade. Colocado em discussão, na sequência 

foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores a 

Moção de Aplauso Nº 01/2023. Sendo determinado pelo Presidente que se encaminhe 

cópia da referida Moção ao Executivo Municipal. Leitura da Indicação Nº 24/2023, de 

autoria da Vereadora Isoldi Schafer, que INDICA a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, Estado do Paraná, DETERMINAR à Secretaria 

Municipal competente, para que estude a viabilidade de implantação e execução de 

Projeto de Lei que coíba o comércio clandestino de animais por meio dos chamados 

criadores de fundo de quintal que cometem crueldade com a procriação continuada, sem 

as mínimas condições de higiene ou cuidados com a saúde dos animais; sendo 

determinado pelo Presidente o seu encaminhamento a quem de direito. Leitura da 

Indicação Nº 25/2023, de autoria da Vereadora Rosemeri Finatto, que indica a 

Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Santa Terezinha de Itaipu- Estado do 

Paraná, que determine a Secretaria Municipal do Meio Ambiente e ao DEMUTRAN - 

Departamento Municipal de Trânsito, juntamente com os poderes de Segurança Pública 

constituídos do nosso município para que reprimam os barulhos provocados por 

escapamentos automobilísticos e automotores em geral que emitem ruídos sonoros 

advindos de alterações realizados nos equipamentos de escapamentos e que estejam 

fora das normas estabelecidas nas legislações ambientais e de trânsito, dentro do 

perímetro urbano do nosso município; sendo determinado o seu encaminhamento a 

quem de direito. Leitura da Indicação Nº 26/2023, de autoria do Vereador Carlos Becker, 

que INDICA a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, 

Estado do Paraná, determinar a Secretaria de Agropecuária e Meio Ambiente para que 

em conjunto com outras Secretarias promovam estudos de viabilidade para expansão do 

programa CastraPet para os bairros da cidade de Santa Terezinha de Itaipu, sendo 

determinado seu encaminhamento a quem de direito.  Na sequência, o Presidente foi 

informado que não havia mais matérias no Pequeno Expediente desta Sessão. Não 

havendo mais matérias, declarou aberto o Grande Expediente e concedeu a palavra aos 

líderes partidários que quisessem se manifestar. Ninguém se manifestando, declarou 
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aberta a Palavra Livre, no que foi informado que não havia Vereadores inscritos. Não 

havendo inscritos, declarou aberta a Ordem do Dia desta Sessão e solicitou a leitura das 

matérias em pauta, no que foi informado pela 1ª Secretária que não havia matérias na 

Ordem do Dia desta Sessão. Não havendo matérias, o Presidente declarou aberta a 

palavra em Explicações Pessoais, no que foi informado que não havia Vereadores 

inscritos. Não havendo Vereadores inscritos, agradeceu a presença de todos, ao tempo 

em que solicitou a todos os Vereadores e Vereadoras e convidou a todos os presentes 

para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 12 de setembro de 2023, às 

19h30min. Em seguida deu por encerrada esta sessão, desejando a todos uma boa noite, 

mandando que se lavrasse a presente ata que, após aprovada, segue assinada pela Mesa 

Diretora. Eu, __________________ (Luciani Heindrickson da Silva), Assistente Administrativo, 

resumi e a lavrei. 


